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De voorzitter opent de vergadering om 21u30.

Openbaar
Secretariaat

1. Goedkeuring notulen vorige ocmw-raad 03.02.2025.
Aanleiding
De notulen van de vorige ocmw-raad d.d. 03.02.2025
Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 74.
Het huishoudelijk reglement van de OCMW-raad van Brakel.
Feiten, context en argumentatie
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag 
van de vorige vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als 
goedgekeurd beschouwd en worden ze ondertekend door de voorzitter en de 
algemeen directeur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de vergadering d.d. 
03.02.2025 worden goedgekeurd.

2. OCMW-raad. Huishoudelijk reglement.
Aanleiding
Naar aanleiding van de vernieuwing van de OCMW-raad wordt een nieuw 
huishoudelijk reglement aan de raad voorgelegd.



Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur.
Feiten, context en argumentatie
Het Vast Bureau stelt voor het huishoudelijk reglement goed te keuren.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Enig artikel: Onderstaand ontwerp van huishoudelijk reglement wordt 
goedgekeurd.

HUISHOUDELIJK REGLEMENT OCMW-RAAD 
BIJEENROEPING
Artikel 1
De OCMW-raad vergadert zo dikwijls als de zaken die tot zijn 
bevoegdheid behoren het vereisen en dit ten minste tienmaal per jaar. 
Artikel 2, §1
De voorzitter van de OCMW-raad beslist tot bijeenroeping van de 
OCMW-raad en stelt de agenda van de vergadering op. 
§2
De oproeping wordt verzonden via  e-mail. De dossiers die betrekking hebben 
op de agenda worden ter beschikking gesteld op de wijze bepaald in art. 9, 
§1 van dit reglement. 
§3
De voorzitter van de OCMW-raad moet de OCMW-raad bijeenroepen op 
verzoek van:  
1° een derde van de zittinghebbende leden;  
2° een vijfde van de zittinghebbende leden als zes weken na de datum van 
de vorige OCMW-raad nog geen bijeenroeping is gebeurd. De periode van zes 
weken wordt geschorst van 11 juli tot en met 15 augustus; 
3° het vast bureau;  
In hun schriftelijke aanvraag aan de algemeen directeur moeten de 
aanvragers de agenda vermelden met voor elk punt een toegelicht voorstel 
van beslissing, de datum en het uur van de beoogde vergadering. De 
algemeen directeur bezorgt vervolgens de voorstellen aan de OCMW-
raadsvoorzitter. De aanvraag moet ondertekend zijn door minstens het 
vereiste aantal raadsleden en moet tijdig ingediend worden zodat de 
voorzitter de oproepingstermijnen, bepaald in art. 2, §4 van dit reglement, 
kan nakomen.  
De voorzitter roept de vergadering bijeen op de voorgestelde datum en het 
aangewezen uur en met de voorgestelde agenda. De voorzitter kan punten 
aan de agenda toevoegen. 
§4.  
De oproeping wordt minstens acht dagen vóór de dag van de vergadering 
bezorgd aan de OCMW-raadsleden. In spoedeisende gevallen kan 
gemotiveerd van deze oproepingsperiode worden afgeweken. Het is de 
bevoegdheid van de raadsvoorzitter om die spoedeisendheid vast te stellen. 
§5.   
De oproeping vermeldt in elk geval de plaats, de dag, het tijdstip en de 
agenda van de vergadering. De agendapunten moeten voldoende duidelijk 
omschreven zijn. Voor elk punt dat ter stemming voorligt moet een toegelicht 
voorstel van beslissing toegevoegd zijn. Minstens één dergelijk punt moet op 
de agenda staan. 
Art. 3
OCMW-raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten 
aan de agenda van de OCMW-raad toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun 



toegelicht voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de 
voorstellen bezorgt aan de OCMW-raadsvoorzitter. Een lid van het vast 
bureau, noch het vast bureau als orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik 
maken. 
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten, zoals 
vastgesteld door de voorzitter van de OCMW-raad, onmiddellijk mee aan de 
OCMW-raadsleden, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen.  
FYSIEK OF DIGITAAL VERGADEREN
Artikel 4, §1
De OCMW-raad kan enkel digitaal vergaderen 
in volgende uitzonderlijke omstandigheden:  

• Een gezondheidscrisis, milieuramp of andere ernstige 
crisissituatie waarbij het de burgers afgeraden of verboden wordt om 
samen te komen; 

• Een ernstige verstoring van de openbare orde waardoor het voor de 
raadsleden onmogelijk gemaakt wordt om fysiek te vergaderen; 

• Een dringende noodzakelijke of spoedeisende beslissing van de raad die 
niet kan wachten en wanneer een fysieke vergadering niet tijdig 
georganiseerd kan worden.

Pas nadat de raadsvoorzitter vastgesteld heeft dat een dergelijke 
uitzonderlijke omstandigheid zich effectief voordoet, wordt overgegaan tot 
een digitale vergadering van de OCMW-raad. 
Dezelfde voorwaarden voor de oproeping gelden als in art. 2 van dit 
reglement, met daarbij de duidelijk vermelding dat het om een digitale 
vergadering gaat, inclusief de link met de toegang tot de digitale 
vergadering. 
Is de oproeping voor vergadering reeds verstuurd, dan blijft die geldig, maar 
wordt op dezelfde wijze een aanvulling gestuurd die duidelijk maakt dat de 
vergadering enkel digitaal zal doorgaan, inclusief de link met de toegang tot 
de digitale vergadering. Van die aanvulling kan geen gebruik gemaakt 
worden om nog bijkomende punten aan de agenda toe te voegen. Ook de 
bekendmaking voor het publiek wordt op dezelfde wijze als in art. 8, §1 van 
dit reglement aangevuld.  
OPENBAAR OF GESLOTEN
Artikel 5, §1
De vergaderingen van de OCMW-raad zijn in principe openbaar. 
§2. 
De vergadering is niet openbaar als: 
1° het om aangelegenheden gaat die de persoonlijke levenssfeer raken. 
Zodra een dergelijk punt aan de orde is, beveelt de voorzitter de behandeling 
in besloten vergadering; 
2° de OCMW-raad met twee derde van de aanwezige leden en op 
gemotiveerde wijze beslist tot behandeling in besloten vergadering, in het 
belang van de openbare orde of op grond van ernstige bezwaren tegen de 
openbaarheid. 
De vergaderingen over de beleidsrapporten (= het meerjarenplan, de 
aanpassingen van het meerjarenplan en de jaarrekening) zijn in elk geval 
openbaar.
Artikel 6
De besloten vergadering kan enkel plaatsvinden na de openbare 
vergadering, uitgezonderd in tuchtzaken.  
Bij een gezamenlijke oproeping opent de voorzitter eerst de openbare zitting 
van de gemeenteraad, waarbij de voorzitter de vergadering van de 
gemeenteraad schorst nadat de agenda van het openbare deel afgewerkt is. 



Tijdens deze schorsing van de gemeenteraad opent de voorzitter de 
openbare zitting van de OCMW-raad, gevolgd door de eventuele besloten 
zitting van de OCMW-raad. Na het sluiten van de vergadering van de OCMW-
raad, opent de voorzitter het besloten deel van de gemeenteraad.  
Als tijdens de openbare vergadering van de gemeenteraad blijkt dat de 
behandeling van een punt in besloten zitting moet worden voortgezet, kan de 
openbare vergadering van de gemeenteraad, enkel met dit doel, worden 
onderbroken.  
Als tijdens de besloten vergadering van de OCMW-raad blijkt dat de 
behandeling van een punt in openbare zitting moet gebeuren, dan wordt dat 
punt opgenomen op de agenda van de eerstvolgende OCMW-raad. In geval 
van dringende noodzakelijkheid van het punt, of in geval van de eedaflegging 
van een personeelslid kan de besloten zitting, enkel met dat doel, worden 
onderbroken. 
Artikel 7
De OCMW-raadsleden, alsmede alle andere personen die krachtens de wet of 
het decreet de besloten vergaderingen van de OCMW-raad bijwonen, zijn tot 
geheimhouding verplicht.  
INFORMATIE VOOR HET PUBLIEK
Artikel 8
Plaats, dag, uur en agenda van de OCMW-raadsvergadering en de agenda 
ervan worden openbaar bekend gemaakt op de website en sociale 
mediakanalen van de gemeente. Dit gebeurt uiterlijk acht dagen voor de 
vergadering. 
Indien raadsleden punten aan agenda toevoegen, wordt de aangepaste 
agenda binnen de 24 uur nadat hij is vastgesteld, op dezelfde 
wijze bekendgemaakt.
In spoedeisende gevallen wordt de agenda uiterlijk 24 uur nadat hij is 
vastgesteld, en uiterlijk vóór de aanvang van de vergadering, op dezelfde 
wijze bekendgemaakt.  
INFORMATIE VOOR RAADSLEDEN
Artikel 9, §1
Vanaf de verzending van de oproeping worden via het notuleringspakket van 
de gemeente voor de raadsleden alle stukken ter beschikking gesteld die 
horen bij de agenda. In het bijzonder gaat het over de verklarende nota's, de 
feitelijke gegevens, de eventueel verleende adviezen en de gemotiveerde 
ontwerpen van beslissing.  
Ook de nog goed te keuren notulen en het nog goed te keuren zittingsverslag 
van de vorige vergadering worden op dezelfde wijze ter beschikking gesteld. 
§2
De ontwerpen van meerjarenplan, aanpassingen van het meerjarenplan en 
jaarrekening worden op zijn minst veertien dagen vóór de vergadering 
waarop ze besproken worden aan ieder lid van de OCMW-raad bezorgd. 
Vanaf het ogenblik dat het ontwerp van het beleidsrapport bezorgd is aan de 
raadsleden, wordt aan hen ook de bijbehorende documentatie ter 
beschikking gesteld. 
Deze stukken worden op dezelfde wijze bezorgd aan de raadsleden zoals in 
art. 9, §1 van dit reglement. 
Artikel 10
Aan de raadsleden moet, op hun verzoek, door de algemeen directeur of de 
door hem aangewezen personeelsleden technische toelichting worden 
verstrekt over de stukken in de dossiers voor de vergadering van de OCMW-
raad.  



Onder technische toelichting wordt verstaan het verstrekken van inlichtingen 
ter verduidelijking van de feitelijke gegevens die in de dossiers voorkomen 
en van het verloop van de procedure. 
De raadsleden richten hun verzoek mondeling of per e-mail aan de algemeen 
directeur. Vragen worden op dezelfde wijze beantwoord als ze gesteld 
worden, tenzij het raadslid en de algemeen directeur (of het aangewezen 
personeelslid) anders overeenkomen. 
Artikel 11, §1
De OCMW-raadsleden hebben, ongeacht de drager, het recht van inzage, 
uitleg en afschrift in alle dossiers, stukken en akten betreffende het bestuur 
van het OCMW. 
§2
De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de OCMW-raad en die 
bestemd is voor de OCMW-raad, wordt op de eerstvolgende OCMW-raad 
meegedeeld aan de OCMW-raadsleden. 
Artikel 12
Raadsleden hebben het recht de gemeentelijke instellingen, en diensten die 
het OCMW opricht en beheert, te bezoeken. 
Om de algemeen directeur in de mogelijkheid te stellen dit bezoekrecht 
praktisch te organiseren, delen de raadsleden minstens drie dagen vooraf 
schriftelijk mee welke instellingen of diensten ze willen bezoeken en welke 
dag en welk uur hun voorkeur heeft. 
Tijdens het bezoek van een inrichting of dienst van het OCMW mogen de 
raadsleden zich niet mengen in de werking. De raadsleden zijn op bezoek en 
gedragen zich als een bezoeker. 
Artikel 13
Raadsleden hebben het recht om schriftelijke en mondelinge vragen op de 
OCMW-raad te stellen aan het vast bureau over aangelegenheden 
betreffende het OCMW. Daarvoor is geen toegelicht voorstel van beslissing 
nodig. 
Schriftelijke vragen
Raadsleden stellen hun schriftelijke vragen via een e-mail aan de algemeen 
directeur. Deze schriftelijke vraag wordt behandeld op een volgende zitting 
van het vast bureau.
Mondelinge vragen
Tot 12.00 van de dag van de raadsvergadering kunnen de raadsleden via een 
e-mail aan de raadsvoorzitter en de algemeen directeur hun mondelinge 
vragen bezorgen. In dat geval kan het raadslid de vragen mondeling stellen 
op de OCMW-raad en antwoordt de burgemeester of een schepen meteen. 
Die mondelinge vragen waarvan de opgevraagde info reeds beschikbaar is 
via het recht op inzake of afschrift, zal de voorzitter gemotiveerd afwijzen.
De mondelinge vragen worden gesteld na afhandeling van de agendapunten 
van de openbare vergadering van de OCMW-raad waarover gestemd moet 
worden. Is het conform art. 5, §2 van dit reglement niet mogelijk de vraag te 
behandelen in het openbare deel van de vergadering, dan wordt die 
behandeld bij de start van het besloten deel.   
Na het stellen van een mondelinge vraag wordt eerst het antwoord gegeven 
aan het raadslid/vraagsteller. Deze krijgt hierop als eerste de kans te 
reageren. Pas hierna kunnen andere raadsleden het woord krijgen om tussen 
te komen.
QUORUM
Artikel 14, §1



Vooraleer aan de vergadering van de OCMW-raad deel te nemen, tekenen de 
leden de aanwezigheidslijst. De namen van de leden die deze lijst tekenden, 
worden in de notulen vermeld. 
§2
De OCMW-raad kan enkel beraadslagen of beslissen als de meerderheid van 
de zittinghebbende leden aanwezig is.  
Indien een kwartier na het vastgestelde uur niet voldoende leden aanwezig 
zijn om geldig te kunnen beraadslagen, stelt de voorzitter vast dat de 
vergadering niet kan doorgaan. 
 
Indien tijdens de vergadering het quorum niet meer gehaald wordt, schorst 
de voorzitter de vergadering voor een kwartier. Stelt de voorzitter na de 
heropening vast dat er nog steeds niet voldoende leden aanwezig zijn om 
geldig te vergaderen, dan sluit de voorzitter de vergadering. 
De agendapunten die niet afgehandeld zijn, worden hernomen bij de start 
van de eerstvolgende raadsvergadering. Ze worden ook op die wijze 
opgenomen in de agenda.
§3
De OCMW-raad kan echter, als hij eenmaal bijeengeroepen is zonder dat het 
vereiste aantal leden aanwezig is, na een tweede oproeping, ongeacht het 
aantal aanwezige leden, op geldige wijze beraadslagen en beslissen over de 
onderwerpen die voor de tweede maal op de agenda voorkomen. 
In de oproeping wordt vermeld dat het om een tweede oproeping gaat. In de 
tweede oproeping worden de bepalingen van artikel 26 van het decreet over 
het lokaal bestuur overgenomen.  
VERGADEREN
Artikel 15, §1
De raadsvoorzitter zit de vergaderingen van de OCMW-raad voor, en opent 
en sluit de vergaderingen. 
§2
Het laten deelnemen van derden aan de vergadering is slechts toegelaten in 
de gevallen bepaald in het decreet over het lokaal bestuur en de 
reglementen van de OCMW-raad.  
Buiten deze gevallen kunnen derden bij de behandeling van een bepaald 
agendapunt slechts toegelaten worden met het oog op het verstrekken van 
informatie, toelichtingen en/of technische adviezen inzake materies, waarin 
zij uit hoofde van hun vorming, kwalificatie en/of beroepservaring als 
deskundig worden erkend.  
De voorzitter kan derden uitnodigen. Derden kunnen in geen geval 
deelnemen aan de besluitvorming en mogen het besloten deel van de 
vergadering enkel bijwonen gedurende de toelichting die ze geven. De 
voorzitter bepaalt wanneer een derde tijdens de raad het woord krijgt. 
§3
De voorzitter van de OCMW-raad geeft bij het begin van de raad kennis van 
de tot de raad gerichte verzoeken en doet alle mededelingen die de raad 
aanbelangen. 
De OCMW-raad vat daarna de behandeling aan van de punten die vermeld 
staan op de agenda, in de daardoor bepaalde volgorde, tenzij de raad er 
anders over beslist. 
§4
Een punt dat niet op de agenda van de OCMW-raad voorkomt, mag niet in 
bespreking worden gebracht, behalve in spoedeisende gevallen. 



Tot spoedbehandeling kan enkel worden besloten door ten minste twee 
derde van de aanwezige leden. De namen van die leden en de motivering 
van de spoedeisendheid worden in de notulen vermeld. 
Artikel 16, §1
Nadat het agendapunt werd toegelicht, vraagt de voorzitter van de OCMW-
raad of er amendementen zijn op het voorstel van beslissing en welk lid aan 
het woord wenst te komen over het voorstel. Als er amendementen zijn, 
worden deze schriftelijk bezorgd aan de voorzitter. Ze worden mondeling 
toegelicht door de indiener wanneer die het woord krijgt.  
Een amendement is een voorstel tot wijziging van de voorgestelde beslissing 
bij een agendapunt, zonder dat de voorgestelde beslissing daardoor 
fundamenteel verandert.
De voorzitter verleent het woord in volgorde van de aanvragen en, in geval 
van gelijktijdige aanvraag, op basis van de rangorde van de raadsleden. 
§2
De voorzitter kan op elk moment in de vergadering het woord geven aan de 
algemeen directeur.
§3
Geen enkel raadslid mag meer dan tweemaal het woord nemen over 
hetzelfde onderwerp, tenzij de voorzitter er anders over beslist. 
§4
Het woord kan door de voorzitter niet geweigerd worden voor een 
rechtzetting van beweerde feiten. 
§5
Niemand mag onderbroken worden wanneer hij/zij spreekt, behalve door de 
voorzitter voor een verwijzing naar het reglement of voor een terugroeping 
tot de orde. 
Als een OCMW-raadslid, aan wie het woord werd verleend, afdwaalt van het 
onderwerp, kan alleen de voorzitter hem tot de behandeling van het 
onderwerp terugbrengen. Indien na een eerste verwittiging het lid verder van 
het onderwerp blijft afdwalen, kan het woord door de voorzitter ontnomen 
worden. Elk lid, dat in weerwil van de beslissing van de voorzitter, tracht aan 
het woord te blijven, wordt geacht de orde te verstoren. 
Dit geldt eveneens voor zij die het woord nemen zonder het te hebben 
gevraagd en gekregen, en die aan het woord blijven in weerwil van het bevel 
van de voorzitter. 
Elk scheldwoord, elke beledigende uitdrukking en elke persoonlijke aantijging 
worden geacht de orde te verstoren.  
§6
Nadat de leden voldoende aan het woord zijn geweest, sluit de voorzitter de 
bespreking. 
Artikel 17, §1
De voorzitter is belast met de handhaving van de orde in de 
raadsvergadering. Van de handelingen die de voorzitter in dit verband stelt, 
wordt melding gemaakt in het zittingsverslag. 
§2
Elk raadslid dat de orde verstoort, wordt door de voorzitter tot de orde 
teruggeroepen. Elk lid dat tot de orde werd teruggeroepen, mag zich 
verantwoorden, waarna de voorzitter beslist of de terugroeping tot de orde 
gehandhaafd of ingetrokken wordt. 
§3
De voorzitter kan, na een voorafgaande waarschuwing, elke toehoorder die 
openlijk tekens van goedkeuring of van afkeuring geeft of die op een andere 
wijze wanorde veroorzaakt, uit de zaal doen verwijderen. 



De voorzitter kan bovendien een proces-verbaal opmaken tegen die persoon 
en dat proces-verbaal bezorgen aan het openbaar ministerie met het oog op 
de eventuele vervolging van de betrokkene. 
§4
Wanneer de vergadering rumoerig wordt, en daardoor het normale verloop 
van de bespreking in het gedrang wordt gebracht, kondigt de voorzitter aan 
dat hij/zij, bij voortzetting van het rumoer, de vergadering zal schorsen of 
sluiten.  
Indien de wanorde toch aanhoudt, schorst of sluit de voorzitter de 
vergadering. De raadsleden en de toehoorders moeten dan onmiddellijk de 
zaal verlaten.  
STEMMEN
Artikel 18, §1
Voor elke stemming in de OCMW-raad omschrijft de voorzitter het voorwerp 
van de stemming waarover de vergadering zich moet uitspreken. 
De amendementen worden vóór de hoofdvraag ter stemming gelegd. 
§2
De beslissingen worden bij volstrekte meerderheid van de geldig 
uitgebrachte stemmen genomen. De volstrekte meerderheid is gelijk aan 
meer dan de helft van de stemmen, onthoudingen, blanco en ongeldige 
stemmen niet meegerekend. Bij staking van stemmen is het voorstel 
verworpen.  
§3
De OCMW-raadsleden stemmen niet geheim, behalve in de volgende 
gevallen: 
1° de vervallenverklaring van het mandaat van OCMW-raadslid; 
2° het aanwijzen van de leden en het beëindigen van deze aanwijzing van de 
bestuursorganen van het OCMW en van de vertegenwoordigers van het 
OCMW in overlegorganen en in de organen van andere rechtspersonen en 
feitelijke verenigingen; 
3° individuele personeelszaken. 
§4
De voorzitter stemt als laatste, behalve bij geheime stemming.  
Artikel 19, §1
De OCMW-raadsleden stemmen bij handopsteking behalve als een derde van 
de aanwezige leden de mondelinge stemming vraagt.  
§2
De stemming bij handopsteking geschiedt als volgt: Nadat de voorzitter het 
voorwerp van de stemming heeft omschreven zoals bepaald in art. 18, § 1 
van dit reglement vraagt de voorzitter achtereenvolgens welke OCMW-
raadsleden ‘ja’ stemmen, welke ‘neen’ stemmen en welke zich onthouden. 
Elk OCMW-raadslid kan per stemming slechts eenmaal zijn hand opsteken om 
zijn keuze duidelijk te maken. 
§3
De mondelinge stemming geschiedt door elk raadslid ‘ja’, ‘neen’ of 
‘onthouding’ te laten uitspreken. 
Artikel 20
Bij een geheime stemming worden voorbereide stembriefjes gebruikt en 
wordt uniform schrijfmateriaal ter beschikking gesteld, zodat het niet 
mogelijk is om aan de stembriefjes te zien welke pen er gebruikt is 
De raadsleden stemmen ‘ja’, ‘neen’ of onthouden zich. De onthouding 
gebeurt bij een geheime stemming door het afgeven van een blanco 
stembriefje. 



Voor de stemming en de stemopneming is het bureau samengesteld uit de 
voorzitter en de jongste twee raadsleden. Ieder raadslid is gemachtigd de 
regelmatigheid van de stemopnemingen na te gaan.  
Vooraleer tot de stemopneming over te gaan, wordt het aantal stembriefjes 
geteld. Stemt dit aantal niet overeen met het aantal raadsleden die aan de 
stemming hebben deelgenomen, dan worden de stembriefjes vernietigd en 
wordt elk raadslid uitgenodigd opnieuw te stemmen. 
Artikel 21
Voor elke benoeming tot ambten, elke contractuele aanstelling, elke 
verkiezing en elke voordracht van kandidaten wordt tot een afzonderlijke 
stemming overgegaan.
Als bij de benoeming, de contractuele aanstelling, de verkiezing of de 
voordracht van kandidaten de vereiste meerderheid niet wordt verkregen bij 
de eerste stemming, wordt opnieuw gestemd over de twee kandidaten die de 
meeste stemmen hebben behaald.  
Als bij de eerste stemming sommige kandidaten een gelijk aantal stemmen 
behaald hebben, dan wordt de jongste kandidaat tot de herstemming 
toegelaten. Personen worden benoemd, aangesteld, verkozen of 
voorgedragen bij volstrekte meerderheid van stemmen. Bij staking van 
stemmen heeft de jongste kandidaat de voorkeur.  
Artikel 22, §1
De gemeenteraad stemt over het eigen deel van elk beleidsrapport.  
Nadat zowel de gemeenteraad als de OCMW-raad elk hun deel van het 
beleidsrapport hebben vastgesteld, keurt de gemeenteraad het deel van het 
beleidsrapport goed zoals vastgesteld door de OCMW-raad. Door die 
goedkeuring wordt het beleidsrapport in zijn geheel geacht definitief 
vastgesteld te zijn. De gemeenteraad kan het deel van het beleidsrapport 
zoals vastgesteld door de OCMW-raad niet goedkeuren als dat de financiële 
belangen van de gemeente bedreigt. In dat geval vervalt de eventuele 
vaststelling van het deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de 
gemeenteraad.  
§2
De gemeenteraad stemt telkens over het geheel van het eigen deel van het 
beleidsrapport.  
In afwijking daarvan kan elk gemeenteraadslid de afzonderlijke stemming 
eisen over een of meer onderdelen die hij/zij aanwijst in het gemeentelijke 
deel van het beleidsrapport.  In dat geval mag de gemeenteraad pas over het 
geheel van zijn deel van het beleidsrapport stemmen na de afzonderlijke 
stemming.  
Als deze afzonderlijke stemming tot gevolg heeft dat het ontwerp van 
beleidsrapport moet worden gewijzigd, wordt de stemming over het geheel 
verdaagd tot een volgende vergadering van de gemeenteraad.   
Is er in de OCMW-raad een afzonderlijke stemming geweest, waardoor de 
stemming over het geheel verdaagd is naar een volgende vergadering van 
de OCMW-raad en had de gemeenteraad ervoor zijn deel van het 
beleidsrapport al vastgesteld, dan vervalt die vaststelling en stelt de 
gemeenteraad het gewijzigde ontwerp van beleidsrapport vast op een 
volgende vergadering.  
NOTULEN, ZITTINGSVERSLAG EN ONDERTEKENING
Artikel 23, §1
Is er in de OCMW-raad een afzonderlijke stemming geweest, waardoor de 
stemming over het geheel verdaagd is naar een volgende vergadering van 
de OCMW-raad en had de gemeenteraad ervoor zijn deel van het 
beleidsrapport al vastgesteld, dan vervalt die vaststelling en stelt de 



gemeenteraad het gewijzigde ontwerp van beleidsrapport vast op een 
volgende vergadering. 
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad 
worden onder de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld 
overeenkomstig de bepalingen van artikel 277 en 278 van het decreet over 
het lokaal bestuur.  
§2
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de OCMW-raad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en 
antwoorden.   
Een raadslid kan vragen om in het zittingsverslag de rechtvaardiging van zijn 
stemgedrag op te nemen. 
§3
Als de OCMW-raad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 5, §2 en 
artikel 6 van dit reglement in besloten vergadering behandelt, vermelden de 
notulen alleen de beslissingen en wordt over die aangelegenheid geen 
zittingsverslag opgesteld.  
§4
Tijdens de vergaderingen van de OCMW-raad mogen geen audio- of 
audiovisuele opnames gemaakt worden, behalve door wie verantwoordelijk is 
voor het opmaken van de notulen en het zittingsverslag. Deze opnames zijn 
geen bestuursdocumenten, maar louter een administratief hulpmiddel. Ze 
mogen enkel gebruikt en geraadpleegd worden ter ondersteuning van de 
opmaak van het ontwerpzittingsverslag en de ontwerpnotulen.
Artikel 24, §1
De nog goed te keuren notulen en het nog goed te keuren zittingsverslag van 
de vorige raadsvergadering worden ter beschikking gesteld van de 
raadsleden zoals bepaald in art. 9, §1 van dit reglement. 
Elk OCMW-raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering. Als die opmerkingen door de OCMW-raad worden aangenomen, 
worden de notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast.  
Als er geen opmerkingen worden gemaakt, worden de notulen en het 
zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze door de voorzitter 
van de OCMW-raad en de algemeen directeur ondertekend. In het geval de 
OCMW-raad bij spoedeisendheid werd samengeroepen, kan de OCMW-raad 
beslissen om opmerkingen toe te laten op de eerstvolgende vergadering 
daarna. 
§2. 
Als de OCMW-raad het wenselijk acht, worden de notulen geheel of 
gedeeltelijk staande de vergadering opgemaakt en ter plekke door de 
algemeen directeur en een meerderheid van de aanwezige raadsleden 
ondertekend
Artikel 25
De reglementen, beslissingen, akten, brieven en alle andere stukken worden 
ondertekend zoals bepaald in artikel 279 tot 283 van het decreet over het 
lokaal bestuur.
De stukken, die niet vermeld worden in artikel 279, §1 tot §3 en §5 van het 
decreet over het lokaal bestuur, worden ondertekend door de burgemeester 
en medeondertekend door de algemeen directeur. Zij kunnen deze 
bevoegdheid overdragen conform artikel 280 en artikel 283 van het decreet 
over het lokaal bestuur.   
FRACTIES



Artikel 26, §1
In de OCMW-Raad wordt niet gewerkt met fracties en/of raadscommissies. 
VERGOEDING RAADSLEDEN
Artikel 27, §1
Aan de OCMW-raadsleden, met uitzondering van de burgemeester en de 
leden van het vast bureau, wordt presentiegeld verleend voor de volgende 
vergaderingen waarop zij aanwezig zijn: 
1° de vergaderingen van de OCMW-raad; 
2° de vergadering waarvoor men in principe recht op presentiegeld heeft, 
maar waarvoor het aanwezigheidsquorum niet werd bereikt; 
3° de vergaderingen die slechts gedeeltelijk werden bijgewoond;  
4° de vergaderingen die werden hervat op een andere dag; 
5° de vergaderingen van de deontologische commissie. 
§2
Het presentiegeld bedraagt 250 euro voor de vergaderingen van de OCMW-
raad.  
Voor de volgende andere vergaderingen bedraagt het:  175 euro 
Vanaf januari 2026 wordt het presentiegeld voor de OCMW-raad en andere 
vergaderingen geïndexeerd overeenkomstig de indexering die door de 
Vlaamse overheid op de zitpenningen wordt toegepast.
Artikel 28, §1
OCMW-raadsleden kunnen de kosten van studiedagen of vormingscursussen, 
(ingericht door overheidsinstanties, onderwijsinstellingen of de 
VVSG), terugvorderen van het OCMW-bestuur, voor zover deze cycli of 
studiedagen noodzakelijk of verrijkend zijn voor de uitoefening van hun 
mandaat. Deze kosten moeten worden verantwoord met bewijsstukken. 
De terugvorderbare kosten mogen niet buitensporig zijn en moeten 
vergelijkbaar zijn met deze van vormingsinitiatieven voor gemeente- en 
OCMW-personeel. Ze betreffen in principe enkel vormingscycli of studiedagen 
in het binnenland. Voor buitenlandse bezoeken geeft het bureau van de raad 
een voorafgaand advies. 
Er worden geen kosten vergoed voor het behalen van bijkomende diploma’s. 
De relevantie en de kostprijs van de vorming worden beoordeeld door de 
algemeen directeur.
§2
Terugbetaling van bijkomende kosten veroorzaakt door een specifieke 
gezinssituatie wegens aanwezigheid op een raadsvergadering, is mogelijk. 
Een verzoek tot terugbetaling met verantwoordingsstukken kan worden 
ingediend bij de algemeen directeur.  
Verplaatsingskosten van raadsleden, noodzakelijk voor de uitoefening van 
hun mandaat, worden door het OCMW-bestuur terugbetaald na voorlegging 
van bewijsstukken, op basis van de wettelijk vastgestelde tarieven.  
Jaarlijks wordt een overzicht gemaakt van de terugbetaling van de kosten 
van de mandatarissen. Dat document is openbaar.
§3
Het OCMW sluit een verzekering af om de burgerlijke aansprakelijkheid, met 
inbegrip van de rechtsbijstand, te dekken die bij de normale uitoefening van 
hun mandaat persoonlijk ten laste komt van de OCMW-raadsleden.  
Het OCMW sluit naast de verzekering, vermeld in het eerste lid, de volgende 
verzekeringen af: 

• een verzekering om de bestuurdersaansprakelijkheid te dekken die 
persoonlijk ten laste komt van OCMW-raadsleden bij de normale 
uitoefening van hun mandaat, als ze het OCMW vertegenwoordigen als 
lid van de raad van bestuur of als dagelijks bestuurder in een 



rechtspersoon indien die rechtspersoon geen 
bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering heeft afgesloten voor de 
vertegenwoordigende mandataris; 

• een verzekering voor ongevallen die de OCMW-raadsleden overkomen in 
het kader van de normale uitoefening van hun mandaat. 

BEPALINGEN OVER HET BIJZONDER COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST
Artikel 29, §1
Aan de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, met 
uitzondering van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, wordt presentiegeld verleent voor de volgende vergaderingen, 
waarop zij aanwezig zijn: 
1/ de vergaderingen van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
2/ de vergaderingen van het bijzonder comité voor de sociale dienst, maar 
waarvoor het aanwezigheidsquorum niet werd bereikt 
3/ de vergaderingen die slechts gedeeltelijk werden bijgewoond 
§2    
Het presentiegeld bedraagt € 175,00 voor de vergaderingen van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst.
§3 
Het artikel 28 van dit reglement is van overeenkomstige toepassing op de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
BEPALINGEN OVER OCMW-VERENIGINGEN 
WELZIJNSVERENIGING
Artikel 30, § 1
De vertegenwoordigers van de OCMW-raad in de organen van een 
welzijnsvereniging worden door de raadsleden in hun midden aangeduid door 
een geheime stemming in één stemronde, waarbij elk raadslid één stem 
krijgt. Bij staking van stemmen is de jongste kandidaat in jaren verkozen.
Als het mandaat van afgevaardigde in de bestuursorganen een einde neemt, 
of bij een verhindering, kunnen de OCMW-raadsleden van de lijst die het 
betreffende lid heeft voorgedragen, samen een kandidaat-lid aanwijzen, 
behalve als de vertegenwoordiger in de bestuursorganen van de vereniging 
was verkozen als jongste in jaren bij staking van stemmen. De aanwijzing van 
dat lid wordt meegedeeld met een door de meerderheid van de raadsleden 
van dezelfde lijst ondertekende verklaring die afgegeven wordt tegen 
ontvangstbewijs aan de algemeen directeur. De algemeen directeur bezorgt 
deze verklaring aan de raadsvoorzitter die de OCMW-raad daarvan in kennis 
stelt op de eerstvolgende raadsvergadering. Als deze aanduiding niet 
plaatsgevonden heeft binnen zestig dagen wordt een nieuwe 
vertegenwoordiger aangeduid op dezelfde wijze als beschreven in het eerste 
lid.
§2.
De besluiten van de algemene vergadering, de notulen van de raad van 
bestuur en de notulen van de organen van dagelijks bestuur van de 
welzijnsvereniging worden, zodra ze definitief zijn, bezorgd aan de algemeen 
directeur. De algemeen directeur bezorgt deze meteen aan de 
raadsvoorzitter die deze toevoegt ter kennisname aan de agenda van de 
volgende vergadering van het vast bureau. De raadsvoorzitter kan op basis 
daarvan ook toegelichte voorstellen van beslissing toevoegen aan de 
agenda.

3. Samenwerkingsverbanden. RVT Rusthuis Najaarszon . Verkiezing 
van de effectieve leden voor de Algemene Vergadering.



Aanleiding
Er dient, gelet op de nieuwe legislatuur, (nieuwe) vertegenwoordigers te worden 
verkozen om te zetelen als effectieve leden in de Algemene Vergadering van 
Vereniging " Najaarszon ".
Regelgeving
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald artikel 484, § 1.
Feiten, context en argumentatie
Gelet op het besluit d.d. 19.09.2006 van de Vlaamse Minister van Binnenlands 
Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering, Marino Keulen, waarbij de 
Raadsbeslissing d.d. 10.08.2006 tot oprichting van de Vereniging RVT / Rusthuis " 
Najaarszon ", overeenkomstig hoofdstuk 12 van de OCMW-wet, werd goedgekeurd.
Artikel 13 van de statuten van de Vereniging voorziet dat de Algemene 
Vergadering is samengesteld uit acht leden, waarvan drie stemgerechtigde 
vertegenwoordigers van het OCMW van Brakel.
Artikel 18 van de statuten van de Vereniging voorziet dat de OCMW-Raad voor elk 
effectief lid, een plaatsvervanger dient aan te stellen. Deze plaatsvervanger moet 
lid zijn van dezelfde OCMW-Raad als het effectieve lid. Elk stemgerechtigd lid moet, 
bij verhindering, zijn plaatsvervanger schriftelijk op de hoogte brengen.
Overwegende dat derhalve drie effectieve leden dienen te worden verkozen.
Het Vast Bureau stelt voor raadslid Vanderstuyf Peter, Haegeman Jan en Burens 
Sabine te verkiezen als effectief lid.
25 leden van de raad nemen aan de stemming deel.
 
 
                                
 
 
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De verkozen effectieve leden voor de Algemene Vergadering van de Vereniging 
RVT / Rusthuis " Najaarszon ", zijn:
1/ Vanderstuyf Peter
2/ Haegeman Jan
3/ Burens Sabine
Artikel 2
Vereniging RVT / Rusthuis " Najaarszon ", zal schriftelijk op de hoogte worden 
gesteld van de effectief verkozen leden voor de Algemene Vergadering.

4. Samenwerkingsverbanden. RVT Rusthuis Najaarszon. Verkiezing 
van de plaatsvervangende leden van de Algemene Vergadering.
Aanleiding
Bij Raadsbeslissing d.d. 03.03.2025, werd overgegaan tot de verkiezing van de 
effectieve leden voor de Algemene Vergadering van de Vereniging RVT / Rusthuis 
" Najaarszon ".



Regelgeving
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald artikel 484, § 1.
Feiten, context en argumentatie
Bij Raadsbeslissing d.d. 03.03.2025, werden Vanderstuyf Peter, Haegeman Jan en 
Burens Sabine, verkozen tot effectieve leden voor de Algemene Vergadering.
Artikel 18 van de statuten van de Vereniging voorziet dat voor elk effectief lid, een 
plaatsvervangend lid, dient te worden verkozen. Deze plaatsvervanger moet lid 
zijn van dezelfde OCMW-Raad. Elk stemgerechtigd lid moet, bij verhindering, zijn 
plaatsvervanger schriftelijk op de hoogte brengen.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
Bart Morreels wordt verkozen tot plaatsvervanger van het effectieve lid 
Vanderstuyf Peter, voor de Algemene Vergadering van de Vereniging RVT / 
Rusthuis " Najaarszon ".
Artikel 2
Bart Morreels wordt verkozen tot plaatsvervanger van het effectieve lid Haegeman 
Jan, voor de Algemene Vergadering van de Vereniging RVT / Rusthuis " Najaarszon 
".
Artikel 3
Bart Morreels wordt verkozen tot plaatsvervanger van het effectieve lid Burens 
Sabine, voor de Algemene Vergadering van de Vereniging RVT / Rusthuis " 
Najaarszon ".

5. Samenwerkingsverbanden. RVT Rusthuis Najaarszon. Verkiezing 
van de effectieve leden voor de Raad van Beheer.
Aanleiding
Bij Raadsbeslissing d.d. 03.03..2025, werden er drie effectieve leden voor de 
Algemene Vergadering van Vereniging RVT / Rusthuis " Najaarszon ", verkozen.
Regelgeving
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald artikel 484, § 1.
Feiten, context en argumentatie
Gelet op het besluit d.d. 19.09.2006 van de Vlaamse Minister van Binnenlands 
Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering, Marino Keulen, waarbij de 
Raadsbeslissing d.d. 10.08.2006 tot oprichting van de Vereniging RVT / Rusthuis " 
Najaarszon ", overeenkomstig hoofdstuk 12 van de OCMW-wet, werd goedgekeurd.
Artikel 26 van de statuten van de Vereniging voorziet dat de Raad van Beheer is 
samengesteld uit zes leden, waarvan twee stemgerechtigde vertegenwoordigers 
van het OCMW van Brakel.
Artikel 26 van de statuten van de Vereniging voorziet dat de OCMW-Raad voor elk 
effectief lid, een plaatsvervanger dient aan te stellen, die voldoet aan dezelfde 
criteria. Elk stemgerechtigd lid moet, bij verhindering, zijn plaatsvervanger 
schriftelijk op de hoogte brengen.
Het Vast Bureau stelt voor raadslid Vanderstuyf Peter en Haegeman Jan te 
verkiezen.



Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De verkozen effectieve leden voor de Raad van Beheer van Vereniging RVT / 
Rusthuis " Najaarszon ", zijn:
1/ Vanderstuyf Peter
2/ Haegeman Jan
Artikel 2
Vereniging RVT / Rusthuis " Najaarszon ", zal schriftelijk op de hoogte worden 
gesteld van de effectief verkozen leden voor de Raad van Beheer.

6. Samenwerkingsverbanden. RVT Rusthuis Najaarszon. Verkiezing 
van de plaatsvervangende leden van de Raad van Beheer.
Aanleiding
Bij Raadsbeslissing d.d. 03.03.2025, werd overgegaan tot de verkiezing van de 
effectieve leden voor de Raad van Beheer van Vereniging RVT / Rusthuis " 
Najaarszon ".
Regelgeving
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald artikel 484, § 1.
Feiten, context en argumentatie
Bij Raadsbeslissing d.d. 03.03.2025, werden Vanderstuyf Peter en Haegeman Jan, 
verkozen tot effectieve leden voor de Raad van Beheer.
Artikel 26 van de statuten van de Vereniging voorziet dat voor elk effectief lid, een 
plaatsvervangend lid, dient te worden verkozen. Deze plaatsvervanger moet lid 
zijn van dezelfde OCMW-Raad. Ek stemgerechtigd lid moet, bij verhindering, zijn 
plaatsvervanger schriftelijk op de hoogte brengen.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
Bart Morreels wordt verkozen tot plaatsvervanger van het effectieve lid 
Vanderstuyf Peter, voor de Raad van Beheer van de Vereniging RVT / Rusthuis " 
Najaarszon ".
Artikel 2
Bart Morreels wordt verkozen tot plaatsvervanger van het effectieve lid Haegeman 
Jan, voor de Raad van Beheer van de Vereniging RVT / Rusthuis " Najaarszon ".



7. Samenwerkingsverbanden. VVSG. Aanduiden afgevaardigde 
algemene vergadering en voordracht kandidaat lid Raad van Bestuur. 
Goedkeuring.
Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Feiten, context en argumentatie
De mail d.d. 15 november 2024 vanwege de VVSG met daarin de ingevulde 
mandatarisfiche, de statuten en het intern reglement Bestuursorganen van de 
VVSG.
De e-mail d.d. 22 januari 2025 van de VVSG omtrent de vertegenwoordiging in de 
VVSG-bestuursorganen.
Het feit dat het OCMW van Brakel is aangesloten bij de VVSG.
De statuten van de VVSG.
De Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten vzw, kortweg VVSG is de 
ledenorganisatie van de Vlaamse gemeenten in België. Ze vertegenwoordigt alle 
300 Vlaamse steden en gemeenten, bijna alle politiezones, meer dan 20 
hulpverleningszones, meer dan 50 autonome gemeentebedrijven, meer dan 30 
welzijnsverenigingen en meer dan 50 intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden.
De VVSG wil de supporter van haar leden zijn en het lokale niveau mee leidend 
maken. De drie belangrijkste taken zijn kennis delen, belangen behartigen en 
netwerken opbouwen. 
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 stemmen tegen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1: raadslid Jens Van De Pontseele, wonende Hollebeekstraat 39 te 9660 
Brakel (jens.vandepontseele@brakel.be) wordt voorgedragen als kandidaat 
bestuurder in de Raad van Bestuur van de VVSG.
Artikel 2: raadslid Peter Bauters, wonende Donkweg 1A te 9660 Brakel 
(peter.bauters@brakel.be)wordt aangeduid om de gemeenteraad te 
vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van VVSG en wordt 
gevolmachtigd in naam van de gemeenteraad deel te nemen aan al de 
beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere 
documenten te tekenen en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de 
belangen van de gemeenteraad te behartigen op deze vergaderingen.
Artikel 3: De heer/mevrouw André Soetens wordt aangeduid als plaatsvervanger 
in de algemene vergaderingen van de VVSG.
Artikel 4: indien de OCMW-raad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de 
eerstvolgende algehele vernieuwing van de OCMW-raad.
Artikel 5: een afschrift van dit besluit zal via e-mail worden 
verstuurd naar Liesbet Belmans (liesbet.belmans@vvsg.be)

8. Samenwerkingsverbanden. Eerstelijnszone Panacea. Aanduiden 
vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering van de cluster lokale 
besturen in de Eerstelijnszone Panacea.
Regelgeving



Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Decreet Lokaal Sociaal Beleid van 9 februari 2018
Decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de 
regionale zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders
Besluit van de Vlaamse Regering van 29 juni 2018 tot toekenning van een 
subsidie aan de initiatiefnemers in een afgebakende zone voor de oprichting van 
de zorgraden
Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot wijziging van het besluit 
van de Vlaamse Regering van 17 mei 2019 tot erkenning en subsidiëring van de 
zorgraden en houdende inwerkingtreding van het decreet van 26 april 2019 
betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de regionale zorgplatformen en 
de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders, wat betreft de opdrachten, 
de samenstelling, de erkenningsvoorwaarden en de subsidiëring en tot wijziging 
van artikel 4 van het besluit van de Vlaamse Regering van 4 februari 2022 over 
de regels voor de erkenning en subsidiëring van een partnerorganisatie als 
Vlaams Instituut voor de Eerste Lijn
Feiten, context en argumentatie
Eind 2022 werd een traject gestart om de zorgraden te versterken. Hierbij werd 
uitgegaan van de door de Vlaamse Regering goedgekeurde nota “Slagkrachtige 
zorgraden middels het versterken van de rol van de lokale besturen in de 
zorgraden, het verhogen van de betrokkenheid van het welzijnsveld en de 
actualisering van de opdrachten van de zorgraden”.
Dit mondde uit in het hogerop vermelde Besluit van de Vlaamse Regering van 26 
april 2024 dat onder andere de opdrachten en de samenstelling van de 
zorgraden bepaalt:
 
1. Opdrachten
a) de organisatie en het aanbod van kwaliteitsvolle zorg en ondersteuning 
afstemmen op de zorg- en ondersteuningsvragen, zoals vastgesteld op 
bevolkingsniveau binnen het werkgebied van de zorgraad (in het geval van de 
vzw Zorgraad Panacea: Brakel, Herzele, Lierde, Oosterzele, Sint-Lievens-Houtem, 
Zottegem).
b) het lokaal sociaal beleid, zoals vermeld in artikel 3, 4°, van het decreet van 9 
februari 2018
betreffende het lokaal sociaal beleid, ondersteunen:
-op verzoek van de lokale besturen verzamelde data leveren voor een 
omgevingsanalyse die als basis dient voor de meerjarenplanning van de lokale 
besturen en de zorgraden;
-het meerjarenplan van de Zorgraad vzw afstemmen op de beleidsprioriteiten 
van de Vlaamse Regering in het kader van het lokaal sociaal beleid en op de 
accenten in het lokaal sociaal beleid van de betrokken lokale besturen. De 
afgevaardigden van de lokale besturen in de zorgraad zijn verantwoordelijk om 
de voormelde accenten aan te leveren en op te volgen.
c) eerstelijnszorgaanbieders ondersteunen bij de organisatie van kwaliteitsvolle 
en geïntegreerde zorg en ondersteuning van de personen met een zorg- en 
ondersteuningsvraag, en met inbegrip van digitale gegevensdeling en het 
klachtenbeleid bij de interdisciplinaire en multidisciplinaire samenwerking bij het 
aanbieden van die zorg.
d) meewerken aan de uitvoering van Vlaamse gezondheidsdoelstellingen en zo 
nodig andere doelstellingen voor het werkgebied voorstellen aan de Vlaamse 
Gemeenschap.
 
2. Samenstelling



a) de verenigingen van personen met een zorg- en ondersteuningsvraag en met 
de verenigingen
van mantelzorgers en de verenigingen van vrijwilligers;
b) de eerstelijnszorgactoren;
c) de welzijnsactoren met inbegrip van de VAPH-sector en de sector Opgroeien;
d) de lokale besturen.
 
De zorgraad is bijgevolg samengesteld uit vier groepen (clusters) van partners 
die elk hun vertegenwoordigers kiezen in de algemene vergadering. Het valt 
binnen de autonomie van het lokaal bestuur om in afvaardiging te kiezen voor 
een ambtelijke vertegenwoordiger of een politieke vertegenwoordiger.
Vanaf mei 2025 wordt de nieuwe organisatiestructuur van toepassing, hetgeen 
betekent dat er 10 plaatsen dienen te worden ingevuld in de Algemene 
Vergadering ( waarbij het wenselijk is dat alle 6 besturen vertegenwoordigd zijn ) 
en 3 plaatsen in het bestuursorgaan.
Gelet op het voorstel om Bianca De Staercke, Adjunct-Algemeen Directeur, aan 
te duiden als vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1
Bianca De Staercke, Adjunct-Algemeen Directeur, aan te duiden als 
vertegenwoordiger van de gemeente / OCMW Brakel, in de Algemene 
Vergadering van de Eerstelijnszone Panacea.

9. Samenwerkingsverbanden. Cipal dv. Aanduiding 
vertegenwoordiger en plaatsvervangende vertegenwoordiger voor de  
algemene vergaderingen en een kandidaat-bestuurder voor de raad van 
bestuur van Cipal dv. Goedkeuring.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
Feiten, context en argumentatie
-De dienstverlenende vereniging Cipal ("Cipal dv") is een intergemeentelijk 
samenwerkingsverband overeenkomstig deel 3, titel 3 van het Decreet Lokaal 
Bestuur. 
Cipal dv telt heden 276 vennoten (Vlaamse steden en gemeenten, OCMW’s, 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden, hulpverleningszones, 
welzijnsverenigingen en stadsregio's) die van haar diensten gebruikmaken.
De dienstverlenende vereniging Cipal legt zich niet langer zelf toe op het 
produceren en commercialiseren van software. De softwareproductie en de 
activiteiten die technisch van aard zijn werden de voorbije jaren ondergebracht in 
publiek-private partnerships. 
De dienstverlenende vereniging Cipal startte daarom met de uitbouw van een 
dienstenaanbod, gekend onder de merknaam "C-smart", dat beter aansluit bij de 
hedendaagse noden van de lokale besturen. Het accent van de dienstverlening 
ligt op het gezamenlijk aankopen van IT-oplossingen en -diensten, op het 
verzorgen en beheren van veilige informatiestromen en op het bundelen van 
krachten om de uitdagingen inzake 'smart cities' aan te pakken. Daarbij zorgt ons 
samenwerkingsverband voor een efficiëntere verbinding tussen de lokale 
overheden enerzijds en de privéaanbieders van voornoemde technologieën 
anderzijds.
-Het feit dat het OCMW van Brakel aangesloten is bij Cipal dv.
-De statuten van Cipal dv.



Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1: Raadslid Peter Bauters, wonende Donkweg 1A te 9660 Brakel 
(peter.bauters@brakel.be) wordt voorgedragen als kandidaat bestuurder in de 
Raad van Bestuur van Cipal dv.
Artikel 2: Raadslid André Soetens, wonende Tamelbroekstraat 31 te 9660 Brakel 
(andre.soetens@brakel.be) wordt aangeduid om de OCMW-raad te 
vertegenwoordigen in de bijzondere algemene vergaderingen van Cipal dv en 
wordt gevolmachtigd in naam van de OCMW-raad deel te nemen aan al de 
beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere 
documenten te tekenen en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de 
belangen van de OCMW-raad te behartigen op deze vergaderingen.
Artikel 3: Raadslid Anouk Vandenhaute, wonende Bergstraat 8 te 9660 Brakel 
(anouk.vandenhaute@brakel.be) wordt aangeduid als plaatsvervanger in de 
bijzondere algemene vergaderingen van Cipal dv.
Artikel 4: indien de OCMW-raad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de 
eerstvolgende algehele vernieuwing van de OCMW-raad.
Artikel 5: een afschrift van dit besluit zal via e-mail worden 
verstuurd naar Nordwin.Laeveren@c-smart.be
Personeelsdienst

10. OCMW - personeel. Deelname aan overheidsopdracht "Collectieve 
hospitalisatieverzekering van de Gemeenschappelijke Sociale Dienst."
Aanleiding
Schrijven d.d. 6 februari 2025 uitgaande van GSD-V; 
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017;
Feiten, context en argumentatie
De Gemeenschappelijke Sociale Dienst - biedt de provinciale en plaatselijke 
besturen, een kaderovereenkomst inzake "collectieve hospitalisatie" aan 
krachtens artikel 21, 5° van de wet van 18 maart 2016;
Het bestaande contract tussen FPD-GSD-V en Ethias, loopt af op 31.12.2025, 
vandaar dat er een nieuwe overheidsopdracht dient te worden uitgevaardigd in 
2025;
Overeenkomstig de reglementering dienaangaande, moet de GSD-V in het 
bestek, de besturen vermelden die zullen aansluiten bij de volgende 
kaderovereenkomst, die zal lopen van 01.01.2026 tot en met 31.12.2029;
De gunningswijze is een aanbesteding op Europees niveau krachtens artikel 36 
van de wet van 17 juni 2016;
Naast de prijs zullen ook de waarborgen (met een aantal verbeteringen tov de 
huidige polis) en de kwaliteit van de dienstverlening onderdeel zijn van de 
gunningscriteria;
De besturen die aan dit contract deelnemen, engageren zich gedurende de 
volledige looptijd van het contract;
De uitkomst van de overheidsopdracht zal aan de lokale besturen worden 
meegedeeld zodra ze is gevalideerd;
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De voornaamste wijzigingen zijn terug te vinden in de bijlage;
Er dient een formulier "Aansluiting bij kaderovereenkomst collectieve 
hospitalisatieverzekering - GSD-V" te worden ingevuld en te worden bezorgd aan 
de GSD-V tegen 31.03.2025, bevestigd in een raadsbeslissing;
De vragen zijn of je als bestuur wenst deel te nemen aan de voorliggende 
kaderovereenkomst?
Zoja, voor wie de premie wordt betaald ( basis of uitgebreide formulier, aantal 
hoofdverzekerden, aantal niet-actieve hoofdverzekerden, aantal 
nevenverzekerden ) en voor wie niet.
Het Vast Bureau stelde in zijn beslissing d.d. 10.02.2025 voor om deel te nemen 
aan de overheidsopdracht en de "Aansluiting bij kaderovereenkomst collectieve 
hospitalisatieverzekering - GSD-V", in te vullen voor het personeel en de niet-
actieve hoofdverzekerden, de huidige regeling te behouden, zijnde de betaling 
door het OCMW van de basispremie;
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1
De OCMW - raad beslist om deel te nemen aan de overheidsopdracht en derhalve 
de "Aansluiting bij kaderovereenkomst collectieve hospitalisatieverzekering - 
GSD-V", in te vullen.
Artikel 2
Voor het personeel en de niet-actieve hoofdverzekerden (gepensioneerden) de 
huidige regeling te behouden, zijnde de betaling door het OCMW van de 
basispremie.
Sociale Dienst

11. Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. Huishoudelijk reglement.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Gelet op de beslissing van het BCSD d.d. 24.04.2023 waarbij het huishoudelijk 
reglement door de OCMW-Raad werd goedgekeurd.
Aangezien er nieuwe legislatuur werd gestart per 02.12.2024 en er nieuwe leden 
van het BCSW werden aangesteld, dient ook het huishoudelijk reglement te 
worden aangepast.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1
Het huishoudelijk reglement van het bijzonder comité voor de sociale dienst - 
zoals hieronder opgenomen - wordt goedgekeurd.

HUISHOUDELIJK REGLEMENT VOOR HET BIJZONDER COMITÉ VOOR DE 
SOCIALE DIENST
BIIJEENROEPING
Artikel 1
§1 Het bijzonder comité voor de sociale dienst vergadert zo dikwijls als de 
zaken die tot zijn bevoegdheid behoren het vereisen, en dit in ieder geval 
binnen de 30 dagen na de vorige vergadering in de trouwzaal van de 
gemeente.
§2 De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst beslist tot 
bijeenroeping van het bijzonder comité voor de sociale dienst en stelt de 
agenda van de vergadering vast en verricht het voorafgaand onderzoek van 
de zaken die worden voorgelegd.



§3 De oproeping wordt verzonden via e-mail. De dossiers die betrekking 
hebben op de agenda worden ter beschikking gesteld op de wijze voorzien in 
artikel 7, § 1 van dit reglement.
Artikel 2
§1 De oproeping wordt tenminste 8 dagen vóór de vergadering bezorgd aan 
de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst via mail.
In spoedeisende gevallen kan gemotiveerd van deze oproepingsperiode 
worden afgeweken.
§2 De oproeping vermeldt in elk geval de plaats, de dag, het tijdstip en de 
agenda van de vergadering en bevat een toegelicht voorstel van beslissing 
bij elk agendapunt. De agendapunten moeten voldoende duidelijk 
omschreven zijn.
Artikel 3
§1 Leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst kunnen uiterlijk 3 
dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de adjunct-algemeen directeur, die de voorstellen 
bezorgt aan de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
§2 De adjunct-algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten, zoals 
vastgesteld door de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, onmiddellijk mee aan de leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
BESLOTEN VERGADERING
Artikel 4
§1 De vergaderingen van het bijzonder comité voor de sociale dienst zijn niet 
openbaar.
§2 Gedurende de hele vergadering kunnen aanwezig zijn:

• De voorzitter en de leden van het bijzonder comité.
• De vertrouwenspersoon van de voorzitter of een lid van het bijzonder 

comité voor de sociale dienst, als die daar recht op heeft omdat de 
persoon wegens een beperking zijn mandaat niet zelfstandig kan 
vervullen.

• De algemeen directeur en de persoon die de algemeen directeur aanduidt 
om hem administratief bij te staan voor de opmaak van de notulen, of in 
de plaats van de algemeen directeur: de persoon die door hem aangeduid 
werd om in zijn plaats de vergaderingen van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst bij te wonen, de notulen op te stellen en te ondertekenen.

• De verantwoordelijke van de sociale dienst of bij diens afwezigheid een 
daartoe aangeduide maatschappelijk werker.

• Gedurende de bespreking ( niet stemming ) van een bepaald punt kunnen 
aanwezig zijn:

• De maatschappelijk werker die met dossier belast is, en die er wegens 
bijzondere en uitzonderlijke redenen van vertrouwelijke aard om heeft 
verzocht, wordt gehoord vooraleer het bijzonder comité voor de sociale 
dienst een beslissing neemt over de hulpaanvraag in kwestie.

• De maatschappelijk werker die met het dossier belast is en die op vraag 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst gehoord wordt vooraleer 
het bijzonder comité voor de sociale dienst een beslissing neemt over de 
hulpaanvraag in kwestie.

• De cliënt die gehoord wenst te worden, eventueel bijgestaan of 
vertegenwoordigd door een vertrouwenspersoon die de cliënt zelf kiest.

• Een externe deskundige die gehoord wordt op uitnodiging van de 
voorzitter.



• OCMW-raadsleden en de voorzitter en andere leden van het vast bureau 
die geen lid of voorzitter zijn van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, kunnen niet aanwezig zijn op de vergaderingen van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst.

• ( art. 105-106, art. 108, art. 110, art. 155, art. 172, art. 183 en art. 277 
DLB ).

Artikel 5
De voorzitter en leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
alsmede alle andere personen die krachtens de wet of het decreet of met 
toepassing van artikel 4, §2, de vergaderingen van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst bijwonen, zijn tot geheimhouding en discretie verplicht. Ook 
zijn de voorzitter en leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
gebonden door het beroepsgeheim.
Comitéleden en hun voorzitter gaan bijzonder voorzichtig om met alle 
persoonlijke informatie die ze verkrijgen vanuit hun functie of aanwezigheid 
op de vergaderingen. Dat geldt voor alle informatie, ongeacht de wijze 
waarop ze verkregen is. Een comitélid of voorzitter zwijgt niet enkel over 
vertrouwelijke zaken, maar zorgt ook dat informatie die hij/zij op papier of 
elektronisch bezit, niet in handen van derden ( familie, andere partijleden, 
enz. ) terecht kan komen.
Een schending kan leiden tot sancties op basis van de deontologische code, 
eisen tot schadevergoeding, maar in uiterste gevallen ook tot strafrechtelijk 
vervolging.
INFORMATIE VOOR DE COMITELEDEN EN VOOR DERDEN
Artikel 6
§1 De agenda en de besluiten van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
worden niet bekendgemaakt aan derden. Niet via de web-toepassing van de 
gemeente of het OCMW en niet via andere kanalen.
§2 Individuele beslissing worden meegedeeld aan de hulpaanvrager op de 
wijze voorzien in de specifieke regelgeving waarop de beslissing betrekking 
heeft. Is er in de specifieke regelgeving geen dergelijke bepaling voorzien, 
dan gelden de bepalingen uit de wet tot invoering van het “ handvest “ van 
de sociaal verzekerde van 11 april 1995.
Artikel 7
§1 Voor de op de agenda ingeschreven zaken worden, voor elk agendapunt, 
de sociale verslagen vanaf de verzending van de oproeping tot de 
vergadering van het bijzonder comité voor de sociale dienst, ter beschikking 
gehouden van de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst. De comitéleden kunnen er vóór de vergadering kennis van 
nemen op het secretariaat van het OCMW tijdens de kantooruren, alsook 
online op het netwerk van het OCMW. Ook de nog goed te keuren notulen 
van de vorige vergadering en eventueel andere stukken horende bij een 
agendapunt, wordt op dezelfde wijze ter beschikking gesteld.
§2 Aan de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst moet, op hun verzoek, door de algemeen directeur of de door hem 
aangewezen personeelsleden, technische toelichting worden verstrekt over 
de stukken in de dossiers voor de vergadering van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst.
Onder technische toelichting wordt verstaan het verstrekken van inlichtingen 
ter verduidelijking van de feitelijke gegevens die in de dossiers voorkomen 
en van het verloop van de procedure.
De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
richten hun verzoek mondeling of per e-mail aan de adjunct-algemeen 
directeur.



Op een schriftelijke vraag wordt schriftelijke geantwoord tenzij het comitélid 
of de voorzitter een mondelinge toelichting wenst. De mondelinge toelichting 
gebeurt tijdens de kantooruren, tenzij anders wordt overeengekomen.
Artikel 8
§1 De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
hebben het recht van inzage in alle dossiers, stukken en akten, ongeacht de 
drager die het bestuur van het OCMW betreffen.
§2 De briefwisseling gericht aan de voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst en die bestemd is voor het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, wordt meegedeeld aan de leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst.
§3 De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
hebben via de toepassing E-notulen steeds toegang tot het bijzonder comité 
voor de sociale dienst, die opgemaakt zijn tijdens de huidige 
bestuursperiode.
§4 Alle andere dossiers, stukken en akten dan die in artikel 7, § 1 en artikel 8, 
§ 2 en § 3, die betrekking hebben op het bestuur van het OCMW, kunnen door 
de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst ter 
plaatse geraadpleegd worden.
De leden van het bijzonder comité vragen inzage via e-mail aan de adjunct-
algemeen directeur. Daarbij geven ze duidelijk aan welke concrete stukken 
ze wensen in te zien. Het moet gaan om een vraag dien niet onredelijk is. 
Uiterlijk 8 werkdagen na ontvangst van de aanvraag, antwoordt de adjunct-
algemeen directeur waar en wanneer de stukken beschikbaar gesteld 
worden. De stukken worden vanaf dat moment minstens 8 kalenderdagen 
beschikbaar gesteld.
Het comitélid, dat de in deze § 4 bedoelde stukken niet is komen raadplegen 
tijdens 8 kalenderdagen, volgend op het tijdstip waarop hem is meegedeeld 
dat ze ter inzage liggen, wordt geacht af te zien van inzage.
Ook als de inzage geweigerd wordt, antwoordt de adjunct-algemeen 
directeur binnen dezelfde termijn via een e-mail met daarin een uitgebreide 
motivering waarom de inzake geweigerd wordt.
§5 De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
kunnen, behalve voor de dossiers die betrekking hebben op de persoonlijke 
levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, via een 
gelijkaardige aanvraagwijze en termijnen als in § 4 van dit artikel, een 
afschrift verkrijgen van die dossiers, stukken en akten. De vergoeding die 
eventueel wordt gevraagd voor het afschrift, mag in geen geval meer 
bedragen dan de kostprijs.
De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
doen hun aanvraag tot het verstrekken van een afschrift via een formulier 
dat hen daartoe ter beschikking wordt gesteld.
§6 De voorzitter en leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
hebben het recht de instellingen van het OCMW en diensten die het OCMW 
opricht en beheert, te bezoeken.
Om de adjunct-algemeen directeur in de mogelijkheid te stellen het 
bezoekrecht praktisch te organiseren, delen de leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst, minstens acht werkdagen vooraf schriftelijk 
mee welke instelling zij willen bezoeken en op welke dag en welk uur.
Tijdens het bezoek van een inrichting van het OCMW mogen de leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst zich niet mengen in de werking. De 
comitéleden zijn op bezoek en gedragen zich als een bezoeker.
QUORUM
Artikel 9



Vooraleer aan de vergadering van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
deel te nemen, tekenen de voorzitter en de leden de aanwezigheidslijst. De 
namen van de personen die deze lijst tekenden, worden in de notulen 
vermeld.
Artikel 10
§1 Het bijzonder comité voor de sociale dienst kan enkel beraadslagen of 
beslissen als de meerderheid van de zitting hebbende leden ( inclusief de 
voorzitter ) aanwezig is.
Indien een kwartier na het vastgestelde uur niet voldoende leden aanwezig 
zijn om geldig te kunnen beraadslagen, stelt de voorzitter vast dat de 
vergadering niet kan doorgaan.
§2 Het bijzonder comité voor de sociale dienst kan echter, als hij eenmaal 
bijeengeroepen is zonder dat het vereiste aantal leden ( inclusief de 
voorzitter ) aanwezig is, na een tweede oproeping, ongeacht het aantal 
aanwezige leden ( inclusief de voorzitter ), op geldige wijze beraadslagen en 
beslissen over de onderwerpen die voor de tweede maal op de agenda 
voorkomen.
In de oproep wordt vermeld dat het om een tweede oproeping gaat. In de 
tweede oproeping worden de bepalingen van artikel 26 van het decreet over 
het lokaal bestuur overgenomen. 
WIJZE VAN VERGADEREN
Artikel 11
§1 De voorzitter zit de vergaderingen van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst voor, en opent en sluit de vergaderingen.
Op de voor de vergadering vastgestelde dag en het vastgestelde uur en 
zodra voldoende leden aanwezig zijn om geldig te kunnen beraadslagen, 
verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend.
§2 Het laten deelnemen van derde personen aan de vergadering is slechts 
toegelaten in de gevallen voorzien in artikel 4, § 2 van dit reglement.
Artikel 12
§1 De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst, geeft kennis 
van de tot het comité gerichte verzoeken en doet alle mededelingen die het 
comité aanbelangen.
Het bijzonder comité voor de sociale dienst, vat daarna de behandeling aan 
van de punten die vermeld staan op de agenda, in de daardoor bepaalde 
volgorde, tenzij het comité er anders over beslist. Agendapunten waar 
cliënten beroep doen op het recht om gehoord te worden, komen steeds 
eerst aan bod.
§2 Een punt dat niet op de agenda van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst voorkomt, mag niet in bespreking worden gebracht, behalve in 
spoedeisende gevallen.
Tot spoedbehandeling kan enkel worden besloten door ten minsten twee 
derde van de aanwezige leden ( inclusief de voorzitter ). De namen van die 
leden en de motivering van de spoedeisendheid worden in de notulen 
vermeld.
§3 Wanneer een cliënt aangeeft gehoord te willen worden, dan wordt die bij 
het begin van de bespreking van zijn/haar agendapunt gevraagd om de 
vergadering bij te wonen. Nadat het agendapunt werd toegelicht door de 
voorzitter, of de persoon die de voorzitter daartoe aanduidt, krijgt de cliënt 
de mogelijkheid om zijn/haar toelichting te geven. De leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst en de cliënt gaan respectvol in gesprek. Na 
gehoord te worden en voor de leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, de eigenlijke bespreking van dit punt aanvatten, verlaten de cliënt en 
de vertrouwenspersoon van de cliënt ( indien aanwezig ), de vergadering. De 



cliënt kan zich tijdens het hele hoorrecht laten bijstaan door een 
vertrouwenspersoon. Dezelfde bepalingen zijn dan op de 
vertrouwenspersoon van toepassing.
Artikel 13
§1 Nadat het agendapunt werd toegelicht, vraagt de voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, welk lid aan het woord wenst te 
komen over het voorstel.
De voorzitter verleent het woord naar de volgorde van de aanvragen en, 
ingeval van gelijktijdige aanvraag, naar de leeftijd van de leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, waarbij de jongste leden eerst het 
woord krijgen.
§2 Indien het bijzonder comité voor de sociale dienst deskundigen wenst te 
horen, bepaalt de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
wanneer ze aan het woord komen.
De voorzitter kan aan de ( adjunct- ) algemeen directeur vragen om 
toelichtingen te geven.
Artikel 14
Het woord kan door de voorzitter niet geweigerd worden voor een 
rechtzetting van beweerde feiten.
Artikel 15
Niemand mag onderbroken worden wanneer hij spreekt, behalve voor een 
verwijzing naar het reglement of voor een terugroeping tot de orde.
Als een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, aan wie het woord 
werd verleend, afdwaalt van het onderwerp, kan alleen de voorzitter hem tot 
de behandeling van het onderwerp terugbrengen. Indien na een eerste 
verwittiging het lid verder van het onderwerp blijft afdwalen, kan hem het 
woord door de voorzitter ontnomen worden. Elk lid, dat in weerwil van de 
beslissing van de voorzitter, tracht aan het woord te blijven, wordt geachte 
de orde te verstoren.
Dit geldt eveneens voor hen, die het woord nemen zonder het te hebben 
gevraagd en bekomen, en die aan het woord blijven in weerwil van het bevel 
van de voorzitter.
Elk scheldwoord, elke beledigende uitdrukking en elke persoonlijke aantijging 
worden geacht de orde te verstoren.
Artikel 16
De voorzitter is belast met de handhaving van de orde in de vergadering. 
Van de handelingen die hij in dit verband stelt, wordt melding gemaakt in de 
notulen.
Van de handelingen die hij in dit verband stelt, wordt melding gemaakt in de 
notulen.
Elk comitélid dat de orde verstoort, wordt door de voorzitter tot de orde 
teruggeroepen. Elk lid dat tot de orde werd teruggeroepen, mag zich 
verantwoorden, waarna de voorzitter beslist of de terugroeping tot de orde 
gehandhaafd of ingetrokken wordt.
Artikel 17
Geen enkel comitélid mag meer dan tweemaal het woord nemen over 
hetzelfde onderwerp, tenzij de voorzitter er anders over beslist.
Artikel 18
Wanneer de vergadering rumoerig wordt, zodat het normale verloop van de 
bespreking in het gedrang wordt gebracht, kondigt de voorzitter aan dat hij, 
bij voortzetting van het rumoer, de vergadering zal schorsen of sluiten.
Indien de wanorde toch aanhoudt, schorst of sluit hij de vergadering. De 
leden van het comité moeten dan onmiddellijk de zaal verlaten.
Van deze schorsing of sluiting wordt melding gemaakt in de notulen.



Artikel 19
Nadat de leden voldoende aan het woord zijn geweest en indien hij oordeelt 
dat het agendapunt voldoende werd besproken, sluit de voorzitter de 
bespreking. 
WIJZE VAN STEMMEN
Artikel 20
§1 Voor elke stemming in het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
omschrijft de voorzitter het voorwerp van de bespreking waarover de 
vergadering zich moet uitspreken.
§2 De beslissingen worden genomen bij volstrekte meerderheid van de geldig 
uitgebrachte stemmen.
Een volstrekte meerderheid is gelijk aan meer dan de helft van de stemmen, 
onthoudingen, blanco en ongeldige stemmen niet meegerekend. Bij staking 
van stemmen is het voorstel verworpen.
Artikel 21
§1 De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
stemmen niet geheim.
§2 Er zijn twee mogelijke werkwijzen van stemmen:
1° de stemming bij handopsteking
2) de mondelingen stemming.
§3 De voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
stemmen bij handopsteking behalve als een derde van de aanwezige leden 
de mondelinge stemming vraagt.
Artikel 22
De stemming bij handopsteking geschiedt als volgt:
Nadat de voorzitter het voorwerp van de stemming heeft omschreven zoals 
bepaald in artikel 20, § 1 van dit reglement, vraagt hij achtereenvolgens 
welke leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst “ ja “ stemmen, 
welke “ neen “ stemmen en welke zich onthouden.
De voorzitter en elk lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
kunnen slechts éénmaal hun hand opsteken om hun keuze duidelijk te 
maken.
Artikel 23
§1 De mondelinge stemming geschiedt door iedereen van het bijzonder 
comité “ ja “, “ neen “, of “ onthouding “ te laten uitspreken. De leden doen 
dat in de volgorde aangewezen door de voorzitter.
§2 De voorzitter stemt als laatste.
Wanneer er na de stem van de voorzitter evenveel stemmen voor als tegen 
het voorstel zijn, dan is er staking van stemmen en is het voorstel verworpen. 
De stem van de voorzitter is niet doorslaggevend als er door zijn stem 
staking van stemmen is.
Artikel 24
De notulen van het bijzonder comité voor de sociale dienst vermelden, in 
chronologische volgorde, de beslissingen van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst. Er wordt geen zittingsverslag opgesteld, en ook geen video- of 
audio-opname.
Artikel 25
§1 De notulen van de vergadering van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst worden onder de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur 
opgesteld overeenkomstig de bepalingen van artikel 277 en 278 van het 
decreet over het lokaal bestuur.
§2 De notulen van de vorige vergadering zijn, behalve in spoedeisende 
gevallen, ten minste acht dagen voor de vergadering elektronisch ter 
beschikking.



§3 De voorzitter en elk lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
hebben het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door 
het bijzonder comité voor de sociale dienst worden aangenomen, worden de 
notulen in die zin aangepast.
Als er geen opmerkingen worden gemaakt, worden de notulen als 
goedgekeurd beschouwd en worden ze door de voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst en de adjunct-algemeen directeur ondertekend. 
In het geval het bijzonder comité voor de sociale dienst bij spoedeisendheid 
werd samengeroepen, kan het bijzonder comité voor de sociale dienst 
beslissen om opmerkingen toe te laten op de eerstvolgende vergadering.
§4 Zo dikwijls het bijzonder comité voor de sociale dienst het wenst, worden 
de notulen geheel of gedeeltelijk staande de vergadering opgemaakt en door 
de adjunct-algemeen directeur en de meerderheid van de aanwezige leden 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst, ondertekend.
Artikel 26
§1 De reglementen, beslissingen en briefwisseling van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst, worden ondertekend door de voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst en mede-ondertekend door de 
adjunct-algemeen directeur, zoals bepaald in artikel 279 tot 283 van het 
decreet over het lokaal bestuur.
De beslissingen en akten van de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, worden door hem ondertekend en medeondertekend door de 
adjunct-algemeen directeur.
§2 De stukken, die niet vermeld worden in artikel 26, § 1 van dit reglement, 
worden ondertekend op de wijze door de OCMW-Raad bepaald in het 
huishoudelijk reglement van de OCMW-Raad.
KADER DRINGENDE STEUN
Artikel 27
§1 De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst kan in 
dringende gevallen, en binnen de grenzen die bepaald zijn in dit artikel, 
beslissen over de toe te kennen hulpverlening aan personen en gezinnen. 
Deze steun kan worden toegekend indien een persoon die een aanvraag 
indient en indien er een sociaal en financieel onderzoek gebeurt. Deze 
hulpverlening is een steun aan een persoon die niet kan voorzien in zijn 
levensnoodzakelijke behoeftes. De steun kan enkel bestaan uit een financiële 
tussenkomst die betrekking heeft op het aankopen van voedingsmiddelen, 
noodzakelijke medicatie, luiers, huisbrandolie en dringende vervoerskosten.
§2 De geldelijke steun mag per hulpvrager per maand echter niet meer 
bedragen dan het bedrag van het leefloon van de categorie van de 
hulpvrager, tenzij de dringende steun het verlenen van een huurwaarborg 
betreft.
Per uitzondering kan er een terugvorderbare financiële steun worden 
toegekend voor het verlenen van een huurwaarborg. Deze tussenkomst 
wordt gelimiteerd op € 2.500,00, een bedrag dat ten allen tijde door een 
beslissing van het bijzonder comité voor de sociale dienst kan worden 
herzien. 
Deze tussenkomst zal geval per geval worden bepaald, rekening houdend 
met de specifieke situatie van de aanvrager(s).
Er kan tevens een terugvorderbare financiële steun worden toegekend voor 
de eerste maand huishuur en de eventuele kosten verbonden aan het 
contract.
§3 Alvorens de dringende steun toe te kennen, dient de voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, een maatschappelijk werker van het 



OCMW te contacteren teneinde een sociaal en financieel onderzoek te laten 
plaatsvinden.
§4 De beslissing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst tot dringende hulpverlening dient op de eerstvolgende vergadering 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst te worden voorgelegd met 
het oog op de bekrachtiging ervan. Ingeval van niet-bekrachtiging blijft de 
hulpverlening die tevoren werd toegekend, verworven voor de persoon aan 
wie ze werd toegekend.
§5 Dezelfde werkwijze wordt gehanteerd als de voorzitter de vereiste 
dringende hulpverlening toekent aan een dakloze persoon die een beroep 
doet op de maatschappelijke dienstverlening van het OCMW van de 
gemeente waar hij zich bevindt.
§6 Alle steunen worden teruggevorderd mits gebruik van een 
subrogatieverklaring ondertekend door alle aanvragers. Bij individuele 
beslissing kan van de terugvordering worden afgeweken.
§7 Met het oog op de uitvoering van beslissingen van dringende 
hulpverlening getroffen door de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, wordt een provisie van € 6.000,00 aangelegd. Deze provisie is 
enkel bestemd voor de uitbetaling van de dringende hulpverlening.

12. B-OOST Vlaamse Ardennen. Afsluiten van een 
partnerschapsovereenkomst Lokaal Partnerschap.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 18.12.2023, waarbij het 
projectvoorstel ' Lokaal partnerschap Vlaamse Ardennen ', werd goedgekeurd.
Er werd een co-financiering goedgekeurd van € 59.266,90 voor zes jaar, waarbij 
de helft ten laste wordt genomen door de VDAB. Dit komt aldus neer dat +/- € 
5.000,00 per jaar ten laste dient te worden genomen door de gemeente / OCMW 
Brakel.
Het partnerschap diende bij Europa WSE een projectaanvraag in onder het ESF-
Programma 2021-2027, oproep Lokale Partnerschappen voor de ondersteuning 
van personen met een complex multi-problematiek met oproepnummer 64. De 
oproep situeert zich binnen het ESF+programma onder prioriteit 2, sociale 
inclusie.
Met de oproep " Lokale partnerschappen voor duurzame participatie op de 
arbeidsmarkt van personen met een complexe multi-problematiek " wil Europa 
WSE duurzame en dynamische partnerschappen opzetten waarin VDAB, lokale 
overheden en andere relevante dienstverleners samen inspelen op de zeer 
diverse vragen en noden van niet beroepsactieven en werkzoekenden met een 
complexe multi-problematiek.
Deze overeenkomst verankert de afspraken van het partnerschap met het oog op 
het verloop van het binnen deze oproep goedgekeurde project met naam ' Lokaal 
partnerschap B-OOST Vlaamse Ardennen ' en nummer 1605.
Het partnerschap is erop gericht de doelgroep te helpen om, vanuit hun context, 
gehoord en gezien te worden war betreft hun uitdagingen om ten volle te 
participeren in de samenleving, inclusief maar niet uitsluitend, met het oog op 
werk. Vanuit de sterkten, competenties en talenten, zal de doelgroep 
ondersteuning krijgen om zelf stappen te zetten om dergelijke participatie te 
realiseren.



Gelet op de partnerschapsovereenkomst Lokaal Partnerschap B-OOST Vlaamse 
Ardennen, in bijlage.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1
De partnerschapsovereenkomst ' Lokaal Partnerschap B-OOST Vlaamse 
Ardennen, goed te keuren.

13. Agentschap Justitie en Handhaving. Kaderovereenkomst en 
engagementsverklaring inrichting en financiering Veilig Huis Oost-
Vlaanderen.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Kaderovereenkomst inzake inrichting en financiering Veilig Huis Oost-Vlaanderen.
Feiten, context en argumentatie
Intrafamiliaal geweld is een ernstig en wijdverspreid probleem. Jaarlijks worden 
tal van processen-verbaal opgesteld door de politie. Het werkelijke aantal 
gevallen van intrafamiliaal geweld ligt wellicht nog hoger. Het treft mensen uit 
alle sociale milieus en culturen. Dergelijk geweld heeft een verwoestende impact 
op kinderen en een grote maatschappelijke kost.
Om dit probleem aan te pakken, werd het concept van Family Justice Centers ( 
FJC ) geïntroduceerd door de Vlaamse Minister van Justitie en Handhaving. In een 
FJC werkt een multidisciplinair team van professionals samen een aan 
geïntegreerde ketenaanpak van intrafamiliaal geweld ( IFG ). Sedert vorig jarig 
hebben deze centra een nieuwe naam: Veilig Huizen.
Het Veilig Huis stimuleert, coördineert en ondersteunt de intersectorale 
samenwerking en zorgt voor een integrale en geïntegreerde aanpak. De 
voornaamste partners binnen deze cases zijn de lokale besturen / OCMW's, 
politie, AG Justitie en handhaving, OM, GGZ, AG Opgroeien, Vertrouwenscentrum 
Kindermishandeling en het CAW. Samen met deze partners wordt voorzien in een 
cliëntgericht aanbod. Door deze samenwerking wordt er ook gewerkt aan de 
deskundigheidsbevordering van de professionals die met intrafamiliaal geweld 
worden geconfronteerd.
De verderzetting van Veilig Huis werd ook expliciet overgenomen in het nieuwe 
Vlaamse Regeerakkoord ( 2024 - 2029 ).
In onze regio startte het Veilig Huis Oost-Vlaanderen op in november 2023 met 4 
piloot-politiezones, waaronder de politiezone Vlaamse Ardennen. Voor 2023 en 
2024 was er een subsidiëring voorzien door de Vlaamse Overheid voor de functie 
van casusondersteuner. Vanaf 2025 dienen de gemeente van de desbetreffende 
politiezone zelf te voorzien in de middelen voor de casusondesteuner.
Gelet op de fusie en aangezien Brakel vanaf 2025 toetreedt tot de politiezone 
Vlaamse Ardennen, wordt aan Brakel dan ook gevraagd om in te stappen in het 
Veilig Huis Oost-Vlaanderen. 
Rekening houdend met de schatting van de PV's die worden opgesteld voor 
intrafamiliaal geweld in onze ' oude ' politiezone Brakel - Horebeke - Maarkedal - 
Zwalm, zal er een uitbreiding nodig zijn van 1 VTE naar 1,6 VTE voor de functie 
van casusondersteuner. De bijdrage hiervoor wordt berekend op basis van het 
aantal inwoners per deelnemende gemeente. 
Voor de gemeente Brakel komt dit jaarlijks neer op € 12.663,75.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit



Artikel 1
De OCMW-raad beslist om de kaderovereenkomst inzake de inrichting en de 
financiering Veilig Huis Oost-Vlaanderen en de engagementsverklaring bij deze 
Kaderovereenkomst, goed te keuren.
Gebouwen en Patrimonium

14. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), 
kadastraal gekend als " Werft ", 4e afdeling, sectie A, nr. 37 A, 1 ha 04 a 
59 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Werft ", 4e afdeling, sectie A, nr. 37 A, 1 
ha 04 a 59 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Werft ", 4e afdeling, 
sectie A, nr. 37 A, 1 ha 04 a 59 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

15. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Geraardsbergen ( 
Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 6e afdeling, sectie B, 
nr. 54, 35 a 60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie



Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen 
te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 6e 
afdeling, sectie B, nr. 54, 35 a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 
6e afdeling, sectie B, nr. 54, 35 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

16. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Geraardsbergen ( 
Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 6e afdeling, sectie B, 
nr. 73 B, 31 a 10 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen 
te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 6e 
afdeling, sectie B, nr. 73 B, 31 a 10 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 



Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Walleveld ", 
6e afdeling, sectie B, nr. 73 B, 31 a 10 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

17. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 178, 26 a 
60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 178, 26 
a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 178, 26 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



18. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 194, 22 a 
60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 194, 22 
a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 194, 22 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

19. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 213, 33 a 
30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 213, 33 
a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 213, 33 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

20. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 215, 28 a 
40 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 215, 28 
a 40 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 215, 28 a 40 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

21. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 399 A, 37 
a 1,984 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 399 A, 
37 a 1,984 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 stemmen tegen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, 
sectie A, nr. 399 A, 37 a 1,984 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

22. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 399 A, 1 a 
98,40 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 399 A, 
1 a 98,40 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Steenberg ", 7e afdeling, 
sectie A, nr. 399 A, 1 a 98,40 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

23. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal 
gekend als " Den Keelenberg ", 6e afdeling, sectie A, nr. 413, 14 a 00 ca 
groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike 
), kadastraal gekend als " Den Keelenberg ", 6e afdeling, sectie A, nr. 413, 14 a 
00 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal gekend als " Den Keelenberg ", 6e 
afdeling, sectie A, nr. 413, 14 a 00 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

24. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal 
gekend als " Den Keelenberg ", 6e afdeling, sectie A, nr. 414, 02 a 50 ca 
groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike 
), kadastraal gekend als " Den Keelenberg ", 6e afdeling, sectie A, nr. 414, 02 a 
50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal gekend als " Den Keelenberg ", 6e 
afdeling, sectie A, nr. 414, 02 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



25. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Boterhoek ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 438, 63 a 40 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Boterhoek ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
438, 63 a 40 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Boterhoek ", 
5e afdeling, sectie C, nr. 438, 63 a 40 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

26. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 467, 24 a 
20 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 467, 24 
a 20 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 467, 24 a 20 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

27. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 501, 20 a 
30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, sectie C, nr. 501, 20 
a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 stemmen tegen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Espignelle ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 501, 20 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

28. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Geraardsbergen ( 
Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld ", 6e afdeling, 
sectie B, nr. 546 B, 34 a 50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen 
te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld ", 6e 
afdeling, sectie B, nr. 546 B, 34 a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld 
", 6e afdeling, sectie B, nr. 546 B, 34 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

29. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Plukkeraye ", 7e afdeling, sectie B, nr. 556 D, 51 
a 20 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Plukkeraye ", 7e afdeling, sectie B, nr. 556 D, 
51 a 20 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Plukkeraye ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 556 D, 51 a 20 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

30. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), 
kadastraal gekend als " Haustraat ", 3e afdeling, sectie B, nr. 558, 08 a 
50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Haustraat ", 3e afdeling, sectie B, nr. 558, 
08 a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Haustraat ", 3e 
afdeling, sectie B, nr. 558, 08 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

31. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Geraardsbergen ( 
Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Berkveld ", 6e afdeling, sectie B, 
nr. 580, 21 a 60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te 
Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Berkveld ", 6e afdeling, 
sectie B, nr. 580, 21 a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Berkveld ", 6e 
afdeling, sectie B, nr. 580, 21 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



32. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Geraardsbergen ( 
Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld ", 6e afdeling, 
sectie B, nr. 585, 34 a 60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen 
te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld ", 6e 
afdeling, sectie B, nr. 585, 34 a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Geraardsbergen ( Zarlardinge ), kadastraal gekend als " Het Boetsveld 
", 6e afdeling, sectie B, nr. 585, 34 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

33. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 603 B, 07 a 00 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
603 B, 07 a 00 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e 
afdeling, sectie C, nr. 603 B, 07 a 00 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

34. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 604, 03 a 80 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
604, 03 a 80 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e 
afdeling, sectie C, nr. 604, 03 a 80 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

35. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 605, 14 a 10 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
605, 14 a 10 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e 
afdeling, sectie C, nr. 605, 14 a 10 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

36. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 606, 38 a 50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
606, 38 a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e 
afdeling, sectie C, nr. 606, 38 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

37. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Grote Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 608, 
14 a 80 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Grote Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 
608, 14 a 80 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Grote Calange ", 7e 
afdeling, sectie C, nr. 608, 14 a 80 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

38. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e afdeling, sectie B, nr. 627 
D & E, 13 a 20 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e afdeling, sectie B, nr. 
627 D & E, 13 a 20 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e 
afdeling, sectie B, nr. 627 D & E, 13 a 20 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



39. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e afdeling, sectie B, nr. 627 
F & G, 13 a 40 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e afdeling, sectie B, nr. 
627 F & G, 13 a 40 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Castelierenveld ", 7e 
afdeling, sectie B, nr. 627 F & G, 13 a 40 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

40. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, 
nr. 640 A/2, 48 a 50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e afdeling, sectie C, nr. 
640 A/2, 48 a 50 ca groot
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " Kapittel ", 5e 
afdeling, sectie C, nr. 640 A/2, 48 a 50 ca groot
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

41. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Rivieren ", 7e afdeling, sectie C, nr. 871 A, 30 a 
00 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Rivieren ", 7e afdeling, sectie C, nr. 871 A, 30 
a 00 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Rivieren ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 871 A, 30 a 00 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

42. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1064 A, 32 a 
39 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1064 A, 32 
a 39 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 1064 A, 32 a 39 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

43. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal 
gekend als " Het Langveld ", 6e afdeling, sectie A, nr. 1069 A, 28 a 69 ca 
groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike 
), kadastraal gekend als " Het Langveld ", 6e afdeling, sectie A, nr. 1069 A, 28 a 
69 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel nog steeds verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal gekend als " Het Langveld ", 6e afdeling, 
sectie A, nr. 1069 A, 28 a 69 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

44. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1073 B, 13 a 
10 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1073 B, 13 
a 10 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 1073 B, 13 a 10 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

45. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1074, 29 a 70 
ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1074, 29 a 
70 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 1074, 29 a 70 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



46. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1075 A, 28 a 
94 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1075 A, 28 
a 94 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Fraen ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 1075 A, 28 a 94 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

47. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal 
gekend als " Matrouwveld ", 6e afdeling, sectie A, nr. 1128, 16 a 30 ca 
groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Parike 
), kadastraal gekend als " Matrouwveld ", 6e afdeling, sectie A, nr. 1128, 16 a 30 
ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Parike ), kadastraal gekend als " Matrouwveld ", 6e afdeling, 
sectie A, nr. 1128, 16 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

48. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Cornet Bos ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1192 A, 
10 a 30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Cornet Bos ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1192 
A, 10 a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Cornet Bos ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 1192 A, 10 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

49. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 1242 
A, 42 a 80 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 
1242 A, 42 a 80 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e 
afdeling, sectie C, nr. 1242 A, 42 a 80 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

50. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Grote Petate ", 7e afdeling, sectie C, nr. 1254, 
14 a 60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Grote Petate ", 7e afdeling, sectie C, nr. 
1254, 14 a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Grote Petate ", 7e 
afdeling, sectie C, nr. 1254, 14 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

51. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 1255 
A, 14 a 60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e afdeling, sectie C, nr. 
1255 A, 14 a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Kleine Calange ", 7e 
afdeling, sectie C, nr. 1255 A, 14 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

52. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Plankkauter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1309, 13 
a 20 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Plankkauter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 1309, 
13 a 20 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Plankkauter ", 7e 
afdeling, sectie B, nr. 1309, 13 a 20 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



53. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, 
nr. 1349, 27 a 70 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, nr. 
1349, 27 a 70 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 
5e afdeling, sectie A, nr. 1349, 27 a 70 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

54. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, 
nr. 1350, 27 a 30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, nr. 
1350, 27 a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 
5e afdeling, sectie A, nr. 1350, 27 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

55. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-Maria-
Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, 
nr. 1351, 51 a 50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Sint-
Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 5e afdeling, sectie A, nr. 
1351, 51 a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Sint-Maria-Oudenhove ), kadastraal gekend als " De Maer ", 
5e afdeling, sectie A, nr. 1351, 51 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

56. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Hasoisveld ", 7e afdeling, sectie C, nr. 1364, 24 
a 00 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Hasoisveld ", 7e afdeling, sectie C, nr. 1364, 
24 a 00 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Hasoisveld ", 7e afdeling, 
sectie C, nr. 1364, 24 a 00 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

57. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), 
kadastraal gekend als " Cunnenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 1430, 
15 a 10 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Cunnenberg ", 7e afdeling, sectie A, nr. 
1430, 15 a 10 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel vrij van pacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Nederbrakel ), kadastraal gekend als " Cunnenberg ", 7e 
afdeling, sectie A, nr. 1430, 15 a 10 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

58. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2193, 29 a 
30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2193, 
29 a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden vrij van verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2193, 29 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

59. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2195, 60 a 
20 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2195, 
60 a 20 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2195, 60 a 20 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



60. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2196, 56 a 
30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2196, 
56 a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2196, 56 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

61. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2197, 32 a 
50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2197, 
32 a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2197, 32 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

62. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2198, 30 a 
30 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2198, 
30 a 30 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1



De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2198, 30 a 30 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

63. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2199, 9 a 
50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2199, 9 
a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2199, 9 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

64. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2200, 8 a 
90 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.



Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2200, 8 
a 90 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2200, 8 a 90 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

65. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2201, 9 a 
60 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2201, 9 
a 60 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 



Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2201, 9 a 60 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

66. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2202, 9 a 
50 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2202, 9 
a 50 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2202, 9 a 50 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.



67. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2203, 10 a 
40 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2203, 
10 a 40 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.
Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 onthoudingen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2203, 10 a 40 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

68. Onroerende goederen. Principiële beslissing om over te gaan tot 
de verkoop van volgend perceel, gelegen te Brakel ( Everbeek ), 
kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2204, 13 a 
00 ca groot.
Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.
Feiten, context en argumentatie
Het OCMW van Brakel is eigenaar van volgend perceel, gelegen te Brakel ( 
Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, sectie B, nr. 2204, 
13 a 00 ca groot.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 16.07.2024 waarbij werd beslist 
om de procedure op te starten, met het oog op het openbaar verkopen van 
bedoeld perceel via een openbare zitting, waarbij de verkoopprijs minimaal de 
schattingsprijs is.
Overwegende dat dit perceel heden nog verpacht is.



Het voorstel is om volmacht te verlenen aan het Vast Bureau om enerzijds een 
schatter aan te stellen om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris 
aan te stellen, met het oog op de openbare verkoop ervan via een openbare 
zitting.
Met 21 stemmen voor (Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Marleen 
Gyselinck, Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank 
Surdiacourt, Jens Vande Pontseele, Delphine Bogaert, Karo De Jonge, Nancy De 
Geeter, Sabine Burens, Monia Waelkens, Herwin Geenens, Peter Bauters, Lien 
Braeckman, Andre Soetens, Jan Haegeman, Anouk Vandenhaute, Franky Bogaert, 
Jeroen Vercruysse), 4 stemmen tegen (Veronique Lenvain, Diego Denie, Niels 
Speleers, Noël Ternoot)
Besluit
Artikel 1
De princiepsbeslissing te nemen om over te gaan tot de verkoop van het perceel, 
gelegen te Brakel ( Everbeek ), kadastraal gekend als " Barkouter ", 7e afdeling, 
sectie B, nr. 2204, 13 a 00 ca groot.
Artikel 2
Het Vast Bureau de opdracht te geven om enerzijds een schatter aan te stellen 
om het perceel te laten schatten en anderzijds een notaris aan te stellen, met het 
oog op de openbare verkoop ervan via een openbare zitting.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u00.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens de OCMW-raad,

De Algemeen Directeur,
Jürgen De Mets

De Voorzitter,
Marc De Pessemier


